

**Обґрунтування**  
**про прийняття постанови НКРЕКП «Про погодження розподілу доходів від управління обмеженнями»**

Пунктом 11<sup>3</sup> розділу XVII Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) передбачено, що розподіл доходів від управління обмеженнями, у тому числі в разі відсутності спільної скоординованої процедури розподілу пропускнуї спроможності, узгоджується оператором системи передачі із заінтересованими операторами енергосистем суміжних держав та погоджується Регулятором. Сума доходу від управління обмеженнями, у тому числі в разі відсутності спільної скоординованої процедури розподілу пропускнуї спроможності, що може бути розподілена на користь оператора системи передачі суміжної держави, не може перевищувати 50 відсотків коштів, отриманих оператором системи передачі від розподілу пропускнуї спроможності відповідних напрямів міждержавного перетину суміжної держави.

Листом від 03 жовтня 2023 року № 01/49847 НЕК «УКРЕНЕРГО» надано на погодження НКРЕКП розподіл доходів від управління обмеженнями, узгоджений оператором системи передачі з оператором системи передачі Польщі, що визначений проектом договору про порядок управління розподілу доходів від обмежень між приватним акціонерним товариством «Національна енергетична компанія «УКРЕНЕРГО» та Polskie Sieci Elektroenergetyczne S.A. (далі – проект Договору). Відповідно до умов проекту Договору передбачається, що дохід (без ПДВ) від управління обмеженнями за кожним напрямом лінії Жешув – Хмельницька АЕС міждержавного перетину Україна – Польща розподіляється між НЕК «УКРЕНЕРГО» та Polskie Sieci Elektroenergetyczne S.A. у співвідношенні 50% на 50%.

Зважаючи на викладене, Департаментом енергоринку пропонується для прийняття проект постанови НКРЕКП «Про погодження розподілу доходів від управління обмеженнями».

**Директор**  
**Департаменту енергоринку**

**Ілля СІДОРОВ**



UB  
НКРЕКП  
№1644-22.1.2/23 від 11.10.2023  
КЕП: Сідоров І. В.  
3FAA9288358EC00304000000A3223200C6A1B600



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про погодження розподілу  
доходів від управління  
обмеженнями

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Погодити розподіл доходів від управління обмеженнями в рамках односторонніх аукціонів розподілу доступної пропускної спроможності за кожним напрямом лінії Жешув – Хмельницька АЕС міждержавного перетину Україна – Польща, узгоджений оператором системи передачі з оператором системи передачі Польщі, та визначений проектом договору про порядок управління розподілу доходів від обмежень між приватним акціонерним товариством «Національна енергетична компанія «УКРЕНЕРГО» та Polskie Sieci Elektroenergetyczne S.A., надісланого листом НЕК «УКРЕНЕРГО» від 03 жовтня 2023 року № 01/49847.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ